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TR83	Gençlik	Anketi	Raporu	
	

Bu	rapor,	Genç	ORKASİFED’in	‘’Uluslararası	Gençlik	Günü’’	kapsamında,	11-12	Ağustos	
2025	tarihlerinde	Çorum	Avm	de	gerçekleştirdiği	gençlik	anketinden	elde	edilen	verilerin	
analizini	içermektedir.	Anket,	gençlerin	umut	düzeyi,	girişimcilik	eğilimleri	ve	Çorum’dan	
beklentilerini	değerlendirmek	amacıyla	uygulanmıştır.		

Toplam	katılımcı	sayısı:	154	kişidir.	

1.	Demografik	Analiz	

Cinsiyet	Dağılımı	
Kadın:	91	kişi	(%59.09)	 	 	 Erkek:	63	kişi	(%40.91)	

Yaş	Dağılımı	(En	yoğun	gruplar)	
16	yaş:	%8.44	

15	yaş:	%7.14	

14	yaş:	%6.49	

17	yaş:	%6.49	

19	yaş:	%5.84	

Mevcut	Durum	
ÖĞRENCİ:	91	kişi	(%59.09)	

ÇALIŞAN:	29	kişi	(%18.83)	

DİĞER:	26	kişi	(%16.88)	

GİRİŞİMCİ:	8	kişi	(%5.19)	

Şehir	Dağılımı	
ÇORUM:	136	kişi	(%88.31)	

AMASYA:	5	kişi	

ANKARA:	3	kişi		

TOKAT:	6	kişi	

SAMSUN:	4	kişi		
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2.	Anket	Sonuçları	

S1	–	Zor	durumlarda	çözüm	üretme	becerime	güvenirim.	
Nadiren:	18.0	kişi	(%11.69)	

Sık	sık:	75.0	kişi	(%48.7)	

Her	zaman:	61.0	kişi	(%39.61)	

S2	–	Buradaki	üniversite/kurumlar	gençlerle	iş	birliği	yapmaya	açık.	
Hiçbir	zaman:	7.0	kişi	(%4.55)	

Nadiren:	87.0	kişi	(%56.49)	

Sık	sık:	32.0	kişi	(%20.78)	

Her	zaman:	28.0	kişi	(%18.18)	

S3	–	Yeni	ve	yaratıcı	fikirler	üretmek	beni	heyecanlandırır.	
Hiçbir	zaman:	2.0	kişi	(%1.3)	

Nadiren:	13.0	kişi	(%8.44)	

Sık	sık:	52.0	kişi	(%33.77)	

Her	zaman:	87.0	kişi	(%56.49)	

S4	–	Kendi	işimi	kurma	fikri	bana	cazip	geliyor.	
Hiçbir	zaman:	8.0	kişi	(%5.19)	

Nadiren:	21.0	kişi	(%13.64)	

Sık	sık:	41.0	kişi	(%26.62)	

Her	zaman:	84.0	kişi	(%54.55)	

S5	–	Çorum,	gençlerin	gelişimi	için	yeterli	fırsatlara	sahip.	
Hiçbir	zaman:	38.0	kişi	(%24.68)	

Nadiren:	81.0	kişi	(%52.6)	

Sık	sık:	22.0	kişi	(%14.29)	

Her	zaman:	13.0	kişi	(%8.44)	



	

3	
	

	

S6	–	Şu	anda	hedeflerime	ulaşmak	için	kararlı	hissediyorum.	
Hiçbir	zaman:	1.0	kişi	(%0.65)	

Nadiren:	29.0	kişi	(%18.83)	

Sık	sık:	61.0	kişi	(%39.61)	

Her	zaman:	63.0	kişi	(%40.91)	

S7	–	Bilmediğim	alanlarda	cesaretle	adım	atabilirim.	
Hiçbir	zaman:	2.0	kişi	(%1.3)	

Nadiren:	44.0	kişi	(%28.57)	

Sık	sık:	62.0	kişi	(%40.26)	

Her	zaman:	46.0	kişi	(%29.87)	

S8	–	Toplumda	değerli	bir	birey	olduğumu	hissediyorum.	
Hiçbir	zaman:	4.0	kişi	(%2.6)	

Nadiren:	44.0	kişi	(%28.57)	

Sık	sık:	49.0	kişi	(%31.82)	

Her	zaman:	57.0	kişi	(%37.01)	

S9	–	Yerel	yönetimler	gençleri	yeterince	dinliyor.	
Hiçbir	zaman:	39.0	kişi	(%25.32)	

Nadiren:	77.0	kişi	(%50.0)	

Sık	sık:	32.0	kişi	(%20.78)	

Her	zaman:	6.0	kişi	(%3.9)	

S10	–	Hayallerime	ulaşmak	için	elimden	geleni	yapıyorum.	
Nadiren:	13.0	kişi	(%8.44)	

Sık	sık:	60.0	kişi	(%38.96)	

Her	zaman:	81.0	kişi	(%52.6)	


